

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी, बागेश्वर

प्रेस क्लब भवन, तहसील परिसर, बागेश्वर

E-mail-Suchanabageshwar@gmail.com

दूरभाष/फैक्स -05963-221011

मोबाईल नम्बर- 917055007026


प्रेसनोट

बागेश्वर 30 अगस्त, 2017

जिलाधिकारी रंजना ने नगरपालिका बागेश्वर एवं नगर पंचायत कपकोट को 31 दिसम्बर से पूर्व खुले में शौच मुक्त (ओडीओएफओ) किये जाने हेतु वार्डवार तैनात नोडल अधिकारियों एवं नगरपालिका परिषद के अधिकारियों के साथ शौचालय निर्माण सम्बन्धी सर्वे कार्यों की प्रगति की समीक्षा बैठक ली। सर्वे कार्यों की धीमी प्रगति पर जिलाधिकारी ने नगरपालिका परिषद की सुस्त कार्यप्रणाली पर गहरी नाराजगी व्यक्त करते हुए सम्बन्धित अधिकारियों को कड़े निर्देश देते हुए कहा कि हर हाल में 15 नवम्बर तक शौचालयों का निर्माण का लक्ष्य पूर्ण करना सुनिश्चित करें। उन्होंने निर्धारित समयावधि में लक्ष्य पूर्ति न होने पर नगरपालिका परिषद के अधिकारियों एवं कर्मचारियों का सितम्बर माह का वेतन आहरित न करने के निर्देश दिये।

उन्होंने वार्ड के नोडल अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि वे आवंटित वार्डों में वार्ड सदस्यों से सम्पर्क कर रिसर्वे कार्यों को पूरी गहनता से निर्धारित समयावधि में पूर्ण करना सुनिश्चित करें। साथ ही यह भी सुनिश्चित कर लें कि जिन लोगों के व्यक्तिगत घरेलू शौचालय निर्माण हेतु भूमि उपलब्ध नहीं हैं उन्हें 500 मीटर के सामुदायिक शौचालय की व्यवस्था हेतु भूमि की उपलब्धता का चिन्हिकरण करना सुनिश्चित करें, तथा व्यवसायिक प्रतिष्ठान, सार्वजनिक एवं शासकीय परिसर, स्कूल, हास्पिटल, तहसील, ब्लॉक जहाँ पर लोगों का आवागमन अधिक रहता है शौचालय की आवश्यकता हो तो 01 किमी के दायरे में सार्वजनिक शौचालय के निर्माण हेतु जगह चिन्हित कर उसे भी सर्वे में शामिल कर लें। उन्होंने कहा कि पर्यटन की दृष्टि से महत्वपूर्ण स्थलों जहाँ पर्यटकों का आवागमन रहता हो ऐसे स्थानों को चिन्हित कर शौचालय की आवश्यकता को देखते हुए भूमि की उपलब्धता के अनुसार सार्वजनिक शौचालय निर्माण हेतु प्रस्ताव प्रस्तुत किये जाये। उन्होंने सभी अधिकारियों एवं नगरपालिका परिषद के अधिकारियों को सख्त निर्देश देते हुए कहा कि शौचालय निर्माण सम्बन्धी सर्वे कार्यों में किसी प्रकार की शिथिलता कतई बर्दाश्त नहीं होगी। उन्होंने नोडल अधिकारियों को ऐसे मकान मालिकों को भी चिन्हित करने को कहा जिन्होंने किरायेदारों के लिए पर्याप्त शौचालय नहीं बनाये हैं।

जिलाधिकारी ने नगरपालिका द्वारा शहर की साफ-सफाई व्यवस्था में कोताही बरते जाने पर नाराजगी व्यक्त करते हुए सफाई व्यवस्था दुरुस्त रखने के निर्देश दिये। उन्होंने डोर टू डोर कूड़ा कलेक्शन के लिए यूजर चार्ज निर्धारित करने के निर्देश दिये। उन्होंने अपर जिलाधिकारी तथा उपजिलाधिकारी को प्रतिदिन रिसर्वे कार्य की मानीटरिंग के निर्देश दिये। बैठक में अपरजिलाधिकारी राहुल गोयल, उपजिलाधिकारी श्याम सिंह राणा, क्रीडा अधिकारी विनोद सिंह वल्दिया, बचत अधिकारी दीपक राज आर्या, खादी ग्रामोद्योग अधिकारी के.एस.0 कर्म्याल, आदि मौजूद थे।


अनिल कुमार जिला सूचना अधिकारी
बागेश्वर